

【家居百科】

巧妙收纳浴室用品

毛巾、纸巾、洗浴用品,你家有没有一个专门的橱柜用来收纳它们?这应该是一个干燥、防尘、整洁的处所。给你的浴室备一个“温柔乡”吧,这会你的卫浴时光更美好。

亦卷亦舒

季节性的大浴巾等棉织物要叠好码齐,放在高处或低处的抽屉里用塑料收纳盒装好(防尘和方便整理);而小毛巾则不用,因为常常会被埋在毛巾堆里找不到。可以将小毛巾卷成小卷,码在抽屉格里,这样取放就十分方便随意了。

收入篮中

用篮子收纳棉织物再合适不过了。事实上,浴室的收纳空间是有限的,纸巾、护肤洁肤用品、洗浴用品等瓶瓶罐罐,怎样放才不会显得凌乱?几个篮子就解决了问题,既整洁又美观。

装上挂杆

为了节省空间,将东西挂起来是个好办法。常用的毛巾挂起来,既方便取放,又能让其通风,避免细菌滋生,更能保持其平整。

标签分类

做好的分类需要在架子的外部贴上标签,这样你今后的使用就不会因为时间的推移,而忘记哪个物品应放在哪个位置上,导致所有的成果毁于一旦了。

家庭收纳一直就是个令人头疼的问题,市面上的收纳产品越来越多,但并不是每一种都适合你家。不管你的卫浴空间的大小尺寸,总会有更多的收纳与存储空间等你去发现。



“幕天讲坛”汇聚时代精英反哺故乡

10月12日,为期三天的“幕天讲坛”圆满结束。本次邀请到万通控股董事长冯仑、免费午餐发起人邓飞、建川博物馆馆长樊建川、暨南大学新闻传播学院院长范以锦、光线传媒资讯事业部副总裁刘同、北京湖南商会副会长伍继延、西安外国语大学新闻与传播学院院长王天定等时代精英作为分享者,为西安、咸阳11所乡村中学演讲。“幕天讲坛”取义“以天为幕,以地为席”,呼吁时代精英为乡村少年们带去见识、视野与情怀。

该论坛由南方报业传媒集团《mangazine》精英》杂志(原《mangazine》名牌)杂志携手万通立体城市、陕西西咸新区共同举办。据悉活动还将于11月在陕西、四川更多乡村中学举办巡讲。

打造魅力女人房

巢流 这个时代,我们对自身形象的关注达到了一个高潮。人人出门都要有好的造型,除了学习搭配技巧,家中的梳妆家具也要给力。



床头床尾——我的美容阵地

大多数女性愿意把自己当做小白鼠,尝试各种护肤美容产品,所以,你需要一张美丽的梳妆台来摆满那数不清的瓶瓶罐罐。还要有一把舒适的椅子,让你敷面膜的时候还能放松疼痛的颈背。

储物柜配镜子: 储物柜的上方通常都是被浪费的空间,与其让杂物堆满,不妨改造成梳妆台,加以利用,还省去了座椅。

神奇的可旋转单元: 抽屉柜搭配带有可旋转部件的梳妆台,使用起来更加灵活,窄进深的设计节省空间,弧形端头令人来回走动都很方便,不会造成障碍。抽屉部分内部能够存放更多化妆品

及配饰物品。

简易桌子挤出美容空间: 当空间拥挤的时候,也不能忽略为美容挤出空间。在床头旁边,多用途的简易方桌、床头柜、书桌、梳妆台,全部包办。

多功能美丽工作两不误: 在床头柜延伸部分的梳妆台,还能够当书桌用。因为要临时转换功能,所以最好旁边有超强收纳功能的抽屉或柜子,可以把化妆品或者工作用具临时收起,以免影响使用。座椅的选择要考虑到工作时的需要,带靠背的舒适的单椅是首选。

传统样式: 单体的梳妆台,有抽屉的款式是比较传统的,只要家中地方足够,就能够采用这种形式。摆放在靠窗的位置,能够有自然光,不会造成日间化妆的偏

色,伴着清晨的日光,还可以让自己快速清醒,调节到开始工作的状态。无靠背椅子的选择很好,可以随意收到桌子下面,节省空间。壁灯的位置没有占用更多桌面空间,而且非直射光源能够使脸色看起来更自然。灯的架杆部分还可成为挂配饰的地方。

衣帽区——我是配饰控

如今的潮人们不可缺少的是配饰,衣着可以是基本款,配饰可不能示弱,简单的改变,可能就是截然不同的造型效果。好的穿衣镜,将配饰、衣物分门别类盛放的工具成为重要组成部分。

专业衣帽间: 如果不想让卧室过于凌乱,可以选择在衣帽间内开辟出梳妆搭配的区域,只需

在装修之初预留出一块安装穿衣镜的地方即可,最好安装比自己身高略高的镜子,这样就能轻松找出全身的效果。在镜子上方搭配射灯,能营造舞台般的绚丽效果,更加提升自信心。

床头安装配件: 漂亮的背包、鞋子、手镯,本身就是很好的装饰物,不妨把它们全部晒出来。这一方案的最大好处是随意,每一季经常使用的物品全部摆放在外面,不必每天都在柜子内部翻找。

挖掘墙面的潜力: 在功能齐备的卧室中,由衣帽柜和抽屉柜组成的衣帽区占据了床对面的墙面空间,利用储物柜高低起伏的空当,中间加入一面镜子,组成了巧妙的梳妆区。更多地利用墙面空间,把细碎的物品悬挂起来,更方便查找。

晶石灵携手刘嘉玲豪送百万彩宝,首届彩宝盛典未开先热

近日,人气爆棚的投资女王刘嘉玲借助房产投资及彩宝生意登上“娱乐圈富豪榜”榜首后,先是与梁朝伟同戴红纹石高调晒恩爱,而后又携手晶石灵豪送百万彩宝,为即将举行的晶石灵2013首届彩宝盛典造势,嘉玲为彩宝生意可谓不遗余力。在女王的助力下,一股彩宝首饰热潮在名媛圈中火热传开。

随着彩宝盛典临近,众多名媛佳丽纷纷抢购定制彩宝首饰,为出席彩宝盛典做最后的准备。据悉,晶石灵彩宝定制服务接到多款“千万元级”彩宝首饰定制订单。可以预见彩宝盛典当日,众多名媛齐戴顶级彩宝闪耀登场,定当星光熠熠、惊艳全场。据传,众多娱乐圈明星已获邀出席本次盛典,范冰冰、梁洛施

也在其中。随着天然彩宝风潮刮进时尚界,愈来愈多的投资者亦将目光聚焦于此市场潜力巨大的新兴彩宝市场。

首届彩宝盛典未开先热,彩宝市场掀起新热潮

由天然彩宝著名品牌晶石灵联袂中国玉石珠宝行业协会、广东玉石彩宝行业协会共同举办的首个中国彩宝财富盛典计划10月18日在广州举行。本次大会作为彩宝时尚的顶级盛宴,引领着中国时尚彩宝首饰的风向标,各社会名媛也将在此争芳斗艳。据主办方透露,大会邀请函发出之后,接到邀请函的各界名媛甚感惊喜,欣然应允出席盛会。大部分受邀者在接到邀请函之后便结伴

前往国内最大的天然彩宝品牌晶石灵门店,选购出席大会的彩宝首饰,也有众多名媛要求晶石灵设计师为她们度身订制顶级彩宝首饰。在此期间,与刘嘉玲同款的晶石灵红纹石项链与戒指一度供不应求,在市场上难觅踪迹。据主办方介绍仅晶石灵广州单店营销额当月涨幅就超过50%。

晶石灵彩宝由国际彩宝设计大师威廉操刀设计,华贵、简约、时尚

据悉,届时将有政府领导、行业领袖、银行高层、资本巨头、商界精英、社会名流、时尚大咖、权威媒体等各界人士逾千人齐聚广州白云国际会议中心,共襄彩宝财富之道。参与者更将有机会抽取百万彩宝大奖。据了解,目前首届彩宝盛典报的名咨询工



作仍在开展之中,有意者可通过晶石灵官方网站(www.Chenim.com/888)及晶石灵官方微博、官方微信或拨打4006-123-393等渠道进行咨询、报名。

唱响敬老主旋律掀起爱老社会新风

今年7月1号起正式实施的《老年人权益保障法》规定,家庭成员应当关心老年人的精神需求,不得忽视、冷落老年人。与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人。值此重阳节(敬老节)之际,本次开展敬老爱老的成效调查,旨在大力弘扬中华民族尊

老敬老的传统美德,营造新时期养老、敬老、助老的良好社会环境,增强全社会的敬老意识。

笔者随机采访了一些市民,多数人表示,行孝的关键在于要能领悟尊老、爱老、敬老、助老的美德,更多的时候需要付出实际行动。一位身患“植物神经紊乱”的76岁的

孙云雪老人激动的告诉笔者,她的妹妹一家特别是侄女房峥蕾,悉心照料百岁外婆近30年,用实际行动来表达对老人的爱。尽管侄女平时工作很忙,但她总是抽时间去看望外婆,陪她聊天,为她梳头、擦身。尤其是今年夏天酷暑难忍,老母亲身体特感不适,多亏了侄女全家人

无微不至的呵护,得以平安度过晚年的每一天。老人在叙说自家的敬老故事时,颇为自豪。

让老人们有一个健康快乐的晚年,不但是老人的福气,更是家庭幸福、社会和谐的需要,是社会文明的体现,每个人都应担负起自己的责任。